



当前位置:首页 > 工作动态 > 政务动态

先农坛体校持续开展主题教育 落实党建学习 聚焦主责主业

2023-05-26 09:20

| 北京市先农坛体育运动技术学校

字号: 大 中 小 分享: 打印

5月24日上午，先农坛体校召开办公室文教科橄榄球联合支部学习（扩大）会议，党委书记、校长姚强，党委副书记王玲，办公室、文教科、橄榄球队党员、入党积极分子、发展对象及我校16名支部书记参加此次会议。

首先，所有参会人员集中学习了习近平关于体育的重要论述中关于竞技体育的部分内容，通过观看习近平同志视察体育行业视频短片，深刻理解把体育事业融入实现“两个一百年”奋斗目标大格局中谋划的重要决策。党员及积极分子代表表达了以落实体育精神为己任，向下扎根，向上生长，为竞技体育作出自己的贡献。随后，王玲提出结合主题教育，要把支部党建规范化工作落到实处，切实与训练工作做到同谋划、同部署、同推进、同考核。

最后，围绕学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，姚强以《坚持系统观念深入调查研究推动竞技体育主题教育走深走实》为题目讲党课，强调共产党员要时时刻刻起到先锋模范作用，关键时刻站出来，危难时刻豁出来；在日常工作中，结合系统观念和调查研究，各部门和运动队有机结合，时刻以金牌标准要求自己，以理论学习成果指导学校主责主业，做到理论学习与实际工作相结合。

通过此次会议，使先农坛体校党员紧紧把握“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求，深刻认识到党建引领业务工作的重要性，全力锁定目标积极备战，为首都竞技体育取得更多的荣誉。



[关于本网](#) | [网站声明](#) | [网站地图](#) | [建议意见](#) | [联系我们](#)

联系电话：010-87244833

地址：北京市丰台区光彩北路10号



政务微博



政务微信